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[8] 1. e Ziormulujte a dokaZie nutnou podminku existence extrému finkee, kierd mé derivaci v kazdém
vnitinim bodé definiéniho oboru.

o Zformu lujte Rolleovu vétu.

e Uvaiujte funkei f(z) = 1 — ¥z na {—1,1). Rozhodnéte a podrobné odivodnéte, zda lze Rolleovu
vétu na [ aplikovat. Nakreslete obrdzek charakterizujici situaci.

e Holleovu vétu dokagte.
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[8] 2. & Zadefinujte pojem primitivai lunkee F k dané funkel f: (a,b) = R.

s Zformulujte pesné obé véty o substituel pro nalezeni primitivni funkee. :
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[8] 3. Nech je redlnd funkee f definovina na R a necht je omezend na (—1,1). Zadefinujte, Ze f je ome-
zend na (—1,1). Rozhodnéte o pravdivosti ndsledujicich tvrzeni (tj. bud vitok dokafte, nebo uvedte
protipiiklad):

1. funkee f je spojitd alespoi v jednom bodé intervalu (—1,1);

2. funkee f je omezend v intervalu {(~1,1);

3. funkee g, (z) := =f{x) je spojitd v bodé 0;

4. funkce gy (x) := zf(x) je diferencovatelnd v bodé 0 (tzn. existuje g} (0));
(

5. funkee go(x) = 2% f(x) je diferencovatelnd v bodé 0 (ten. existuje g5(0));
6. funkce gy

(z) := Yrsgnz flz) md limity pro = — O
7. funkee g4(z) := ":(;;1 m4 limitu pro £ = +o00.
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